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Hřiště je součástí místního areálu, kde se pořádají právě většinou akce pro děti. Mimo již
zmíněnou klubovnu tu hned poblíž stojí i altán a udržované ohniště s dřevěnými lavičkami.
V létě se zde navíc konají příměstské tábory ve spolupráci s Místní akční skupinou Český
Západ, takže nově vybudované hřiště, které nahradilo původní, již nevyhovující, si užívají
nejen místní předškoláci a školáci. Krajem také projíždí spousta rekreačních cyklistů
včetně rodin s malými dětmi. Obec s necelou stovkou stálých obyvatel, která správně spadá
pod nedaleký Kostelec, získala díky novému hřiště příjemné zázemí a nabídku pro vyžití
místních dětí i ratolesti návštěvníků.

„O finanční podporu jsme u Nadace ČEZ zažádali na jaře loňského roku a hřiště jsme měli dokončit
do konce letošního července, což se nám v předstihu podařilo. Potěšilo nás také, že na rozdíl od
dotačních peněz, jsme měli finance na hřiště k dispozici již dopředu na konci roku 2024,“ sdělil
během jeho slavnostního otevření v pátek 11. července starosta Kostelce František Trhlík (starostuje
zde již od roku 2002). „Rádi bychom postupně vybudovali podobné herní prvky i v dalších obcích,
které správně spadají pod Kostelec,“ dodal František Trhlík. Pozn: mimo již zmíněný Ostrov a
Kostelec (s cca 360 obyvateli) jsou to ještě Nedražice (necelých 90), Popov (19), Lšelín (8) a Vrhaveč
(14).

Výstavbu dětských, volnočasových i seniorských hřišť podporuje Nadace ČEZ už od svého založení v
roce 2002. Do konce roku 2024 byl v rámci celé republiky podpořen vznik 774 hřišť za 458,3 miliony
korun. Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou
činnost. Vznikla jako jedna z prvních a stále je největší firemních nadací v České republice.
Každoročně podporuje několika grantovými programy sociální, kulturní a sportovní projekty a
aktivně spolupracuje s regiony. Výší rozdělených příspěvků se řadí ke špičce nadací v České
republice. Více informací na www.nadacecez.cz.
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